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1.1 PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0, S 500
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Slika 1: Pravokotni prerez: δ = 0.05, k = 0.

4



PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500
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Slika 2: Pravokotni prerez: δ = 0.075, k = 0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500
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Slika 3: Pravokotni prerez: δ = 0.1, k = 0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500
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Slika 4: Pravokotni prerez: δ = 0.125, k = 0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500

0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6 0.65 0.7 0.75

−2.4

−2.0

−1.6

−1.2

−0.8

−0.4

0

0.4

0.8

1.2

1.6

ε
s
/ε

1
 =

  0/−3.5°/
°°

ε
s
/ε

1
 =

1/−3.5°/
°°

   2/−3.5

   5/−3.5
   10/−3.5

   20/−3.5   40/−3.5
   40/40

0.2

0.4

0.6

0.8

1

μ
0
=1.2

m
d

n d

δ = a / h = 0.150
k = μ′ / μ = 0

Normirana obremenitev:
n

d
 = N

d
 / (A

c
 f

cd
)

m
d
 = M

d
 / (A

c
 h f

cd
)

μ = μ
0
 / (1+k) ⋅ f

cd
 / f

yd
A

s
 = μ A

c
A

s
′ = μ′ A

c

Slika 5: Pravokotni prerez: δ = 0.15, k = 0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500
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Slika 6: Pravokotni prerez: δ = 0.2, k = 0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0 S 500
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Slika 7: Pravokotni prerez: δ = 0.25, k = 0.
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1.2 PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2, S 500
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Slika 8: Pravokotni prerez: δ = 0.05, k = 0.2.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500
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Slika 9: Pravokotni prerez: δ = 0.075, k = 0.2.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500
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Slika 10: Pravokotni prerez: δ = 0.1, k = 0.2.

13



PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500
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Slika 11: Pravokotni prerez: δ = 0.125, k = 0.2.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500

0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6 0.65 0.7 0.75

−2.4

−2.0

−1.6

−1.2

−0.8

−0.4

0

0.4

0.8

1.2

1.6

ε
s
/ε

1
 =

  0/−3.5°/
°°

ε
s
/ε

1
 =

1/−3.5°/
°°

   2/−3.5

   5/−3.5

   10/−3.5

   20/−3.5

   40/−3.5
   40/40

0.2

0.4

0.6

0.8

1

μ
0
=1.2

m
d

n d

δ = a / h = 0.150
k = μ′ / μ = 0.20

Normirana obremenitev:
n

d
 = N

d
 / (A

c
 f

cd
)

m
d
 = M

d
 / (A

c
 h f

cd
)

μ = μ
0
 / (1+k) ⋅ f

cd
 / f

yd
A

s
 = μ A

c
A

s
′ = μ′ A

c

Slika 12: Pravokotni prerez: δ = 0.15, k = 0.2.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500
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Slika 13: Pravokotni prerez: δ = 0.2, k = 0.2.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.2 S 500
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Slika 14: Pravokotni prerez: δ = 0.25, k = 0.2.
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1.3 PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5, S 500
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Slika 15: Pravokotni prerez: δ = 0.05, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 16: Pravokotni prerez: δ = 0.075, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 17: Pravokotni prerez: δ = 0.1, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 18: Pravokotni prerez: δ = 0.125, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 19: Pravokotni prerez: δ = 0.15, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 20: Pravokotni prerez: δ = 0.2, k = 0.5.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 0.5 S 500
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Slika 21: Pravokotni prerez: δ = 0.25, k = 0.5.
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1.4 PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0, S 500
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Slika 22: Pravokotni prerez: δ = 0.05, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 23: Pravokotni prerez: δ = 0.075, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 24: Pravokotni prerez: δ = 0.1, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 25: Pravokotni prerez: δ = 0.125, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 26: Pravokotni prerez: δ = 0.15, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 27: Pravokotni prerez: δ = 0.2, k = 1.0.
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PRAVOKOTNI PREREZ, k = 1.0 S 500
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Slika 28: Pravokotni prerez: δ = 0.25, k = 1.0.
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